

一声巨响

# 美海军战舰刚下水就撞了



“克利夫兰”号撞上拖船

据美国《海军时报》报道,美国海军未来的濒海战斗舰“克利夫兰”号15日下水真是“轰轰烈烈”。美国官员表示,在马里内特海事公司位于威斯康星州梅诺米尼河的船坞,“克利夫兰”号与一艘配套拖船相撞,发出一声巨响。在这次“意外碰撞”中,没有人员受伤,“克利夫兰”号受损也不严重。此舰是美国海军处于困境中的“自由”级濒海战斗舰中

最后一艘下水的。

网上视频显示了从多个角度拍摄的“克利夫兰”号与拖船相撞事故情况。

美国海军海上系统司令部发言人杰米·克勒在一封电子邮件中称,“克利夫兰”号“受损区域远远高于吃水线,没有发生透水情况。评估已经完成,正计划进行永久性修复。海军和造船厂正在调查这次事故的根本原因”。

在该舰的命名下水仪式前,五角大楼发布消息指出,15日“克利夫兰”号的下水将是威斯康星州造船厂的最后一次“侧身下水”,以后的舰船都将使用升降机系统下水。

“自由”级濒海战斗舰迄今为止从未执行过研发初期为其设想的任务,即作为快速、行动敏捷的军舰在近海海域追踪并摧毁敌方潜艇,清除反舰水雷,保护舰队免遭小型船只攻击。对于这种军舰将如何在真枪实弹的战争中发挥作用,人们仍然存在疑问。

“自由”级濒海战斗舰普遍存在传动问题,而一些“独立”级濒海战斗舰则出现过船体裂痕问题。

随着美国海军和其他军种把重点放在未来作战上,美国海军一直寻求让濒海战斗舰(包括一些服役还不到10年的舰船)提前退役。

据《参考消息》

隧道挖掘进入“最后一公里”

# 福岛核污水最快7月排海



福岛核电站核污水储存罐

近日,日本东京电力公司表示,该公司为了把贮存在福岛第一核电站的污水排放入海而挖掘了海底隧道,眼下挖掘机抵达了离岸1公里海域的出口附近,将进入最后工序。东电争取6月底前完成包括核电站厂区内与排放有关设备在内的准备工作,排海作业最快7月开始。

日本共同社23日报道称,日本政府与东电力争今年夏季后开始排放核污水,但当地渔民等仍持续反对。东电表示,上述隧道全长约1030米。去年8月,盾构机从设在5号、6号机组附近的竖井底部开始横向挖

掘隧道。

盾构机在海底岩石层挖掘并推进了1017米,已抵达作为终点的沉箱附近,该处周围填埋了砂浆。今后盾构机将在砂浆内挖掘约20米,把隧道延伸至沉箱内,接着暂时加盖,把盾构机从沉箱上方吊起取出,然后开通整条隧道。

报道称,东电计划用大量海水进行稀释,使核污水中的放射性物质的活度不到日本国家标准的四分之一,再通过海底隧道排放,预计将排放数十年。

据澎湃新闻

# 援乌武器被私自卖到黑市

西方心知肚明却缄口不言 仍在不断“拱火”“递刀”



乌克兰军人在基辅郊外拆开一批美国对乌军事援助物资

美国知名调查记者、普利策新闻奖得主西摩·赫什23日接受今日俄罗斯电视台采访时说,俄乌冲突升级早期,运往乌克兰的武器“大量涌入”邻近的波兰、罗马尼亚等国家。

“各级别指挥官收到武器……私自把它们卖到黑市。”然而赫什表示,西方主流媒体却因此缄口不言。

赫什认为,西方援乌武器流入黑市的情况在俄乌冲突升级早期引发“诸多担忧”。按照他的说法,6个月或更早之前,美国哥

伦比亚广播公司新闻部写过一篇相关报道,但最后被迫撤稿。

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫先前告诉媒体记者,俄罗斯政府就美国向乌克兰供应的部分武器流入黑市表达“严重关切”:一旦武器落入恐怖组织或犯罪团伙之手,“谁来承担责任”?

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古说,西方国家向乌克兰供应的武器有一部分已经进入中东。

据俄罗斯卫星通讯社报道,流入黑市的武器包括西方援助乌克兰的“标枪”反坦克导弹,流入目的地包括非洲国家。

俄罗斯去年2月在乌克兰发起特别军事行动后不久,美国及其盟友加紧向乌克兰输送武器,不断“拱火”“递刀”。

按照卫星通讯社的说法,美国对乌军援已经超过354亿美元,欧洲联盟及其成员国对乌军援达133亿美元。但乌克兰副外长梅尔尼克22日在社交媒体推特上写道,上述援助“还不够”,乌克兰需要10倍于此的武器,才能在今年结束作战。他呼吁西方国家把其国内生产总值的1%用于向乌克兰提供武器。

俄罗斯先前已就对乌供应武器问题向北大西洋公约组织国家发出照会。

俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫日前表示,美国和北约直接参与乌克兰冲突,不仅提供武器,还在英国、德国、意大利和其他国家境内培训乌克兰军人。

据新华社

5000多岁的“曾祖父”

# 智利或发现世界最古老的树



“曾祖父”智利柏

据报道,在智利南部的一片森林中,有一棵大树已经存活了数千年,目前正在被确认为世界上最古老的树。

报道称,这棵树被称为“曾祖父”,其树干直径4米、高28米,据信它包含了可以揭示地球如何适应气候变化的科学信息。

据称这棵树有5000多岁了,即将取代美国加利福尼亚州发现的一棵4850岁的美国西部大盆地狐尾松,成为地球上最古老的树木。

“它是个幸存者,其他树则没有机会活这么久。”智利

南方大学、智利气候学与复原力研究中心的研究员安东尼奥·拉腊说。他是测量这棵树树龄的团队成员。

“曾祖父”位于圣地亚哥以南约800公里的洛斯里奥斯大区一片森林中峡谷的边缘。这是一株智利柏,一种南美洲大陆南部特有的柏树。

近年来,游客会穿过森林走路1小时来与这棵古树合影。由于名气越来越大,智利林业机构不得不增加护林员的数量,并限制人们进入,以保护“曾祖父”。

据《参考消息》

# 苏格兰无人岛待售

要价19万美元



英国苏格兰地区巴洛科岛

你想拥有一座无人岛吗?掏19万美元就能梦想成真——不过,这只是岛的价格,而其他种种“隐形开销”恐怕贵得超乎想象!

据报道,英国苏格兰地区巴洛科岛正在寻找买家,要价15

万多英镑(约合19万美元)。这座小岛位于苏格兰南部海域,面积约10公顷。岛上没有任何建筑物,无人居住,但有一个池塘,可为野生动物和潜在牲畜提供饮用水。

图片显示,岛上绿草丰茂,

岩石嶙峋。负责该岛销售事宜的加尔布雷思集团职员阿伦·埃德加在一份声明里说:“在苏格兰拥有自己的私人岛屿,这充满浪漫情怀。你可以从忙碌纷扰的日常生活中抽身,来到这秀美风光中享受平静安宁。”

此前,从未有人申请在岛上建房的许可证。买家如果有意建房,需要自己做功课,例如不能危及岛上珍稀动植物,然后向当局申请相应许可证。小岛距离最近的镇子约10公里远。小岛距英国首都伦敦约560公里,距苏格兰首府爱丁堡约160公里。

据新华社

美国得州6头牛离奇死亡

# 牛舌头不翼而飞

6头牛神秘死亡,舌头不翼而飞,一起发生在美国得克萨斯州(得州)的离奇事件正引起广泛关注。

得州麦迪逊县警方近日表示,该县一农场主在其农场发现了一头6岁的牛残缺不全的尸体,“牛嘴一侧的皮被笔直、干净、精准地切割掉了”,且牛舌也不翼而飞。

警方表示,他们还了解到

另外5起类似事件,涉及不同的地点。报道称,尽管这些牛的死因尚不明确,但它们被发现时都出现同样的特征,即尸体侧卧,面部裸露部沿下颌线被割开,舌头被割掉。

美执法部门表示,全美多地出现类似死亡事件报告,各机构间目前正协调合作寻找答案。

据《环球时报》